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Mépog B’ - 1.4. MNMuBaydpeio Bewpnua

Opoiwg, ato opBoywvio Tpiywvo MBP éxoupe:
MP2 = MB? + BP? = 62 + 32 = 36 + 9 = 45,

Kal oto opBoywvio Tpiywvo AP €xoupe:

AP? = A2 + P2 = 122 + 92 = 144 + 81 = 225.

B) Eivai MA? + MP2 = 180 + 45 = 225 = AP?, oTrdéTe 0UUQWVA HE TO AVTIOTPOPO TOU
MuBayodpeiou Bewpnuatog, To Tpiywvo MPA cival opBoywvio aTto M.
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_EPNTHZH KATAVOHZHZ

2TIG TTApAKATW epwTnoElg 1 - 4 Ta Tpiywva ABIT gival opBoywvia oto A.
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2 Na atodeitete 0TI TO TTAPAKATW TPiywva
gival opBoywvia.
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3 a) Aivetal éva Tpiywvo ABIT pe unAkn
TAeupwyVv 6 cm, 8 cm kair 10 cm. Na
amodeigete o1 TO Tpiywvo ABI gival
opBoywvio.

B) Na atrodeigeTe 0TI TO TPIYWVO TTOU €XEI
OITTAGOIEG TTAEUPEG ATTO TIG TTAEUPEQ
Tou ABIT, KaBwg Kal To TPiywvo TTou
EXEl TIG MIOEG TTAEUPEG aTTd TIG TTAEU-
péc Tou ABI, eival etriong opBoywvio.
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Y To 1piywvo ABIT TOU TTOpOKATW OXNAMa- g H dlatoun evog kavaAiou gival OXAUOTOG

TOG €ival 1000keAEG pe AB = Al = 10 I000KEAOUG TPATTECIOU UE TTAEUPEG:
dm kar B = 12 dm. Na utroAoyioeTe IMA=AB=5m,BlN=7mka AA=13m.
TO eUPadOV TOU TETPAYWVOU TIOU EXEl Na utroAoyioeTe TO UYPOG X TOU KavaAiou.
TAgupd ion pe To UYPog AA Tou TPIYWVOU. 13 m
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AB = 30 cm Kal OTO A 30cm B B 5 v
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. 6 50cm éva opYoywvio
va eivar B = 50 cm. o tptywvo ABT
s e G
MTT(?pE’ITE voE s&nyncsITs (A=90°) ge wrixos
ylaTi €ival aiyoupog o7 s e
n ywvia Tou oxnuarTi- VI_ a4 Kal KRKR .
fouv Ta dokapla eival Kadatwy a
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E7wtedpira
] Tov TPIyWvou &XOouKE KATACKEvAC&l Tpla
7 O xaptagtdg Tou diTTAa- TETpAYWVA K& KRKh Nlévplv a4, b Kal y
voU oxAuaTog eivail aviictolxd. XPhCTKOMOIWVIAS Td XPWHKATICTA
POUBOC HE DIOYWVIEC A <<I:(o}q&a',t'm.>> noxj ATIOTEAOVV T4 TETEAYWVA TWV
12 dm ka1 16 dm. Na [ kadetwv mravpiiv, uIopalta va «yaxlcatea» to
, o Kéyadlo ykplzo teétpaywvo Th¢ vIoOT&lvovcas
Bpeite TNV TEPIYETPO adapndzovias akplBil T4 XQWKATIOTA KOKKATIA
Kal TO ePaddV TNG €TTI- xwpEls 10 &va va ENTKAAYTITET To dAdo;
PAvEIOg TOU XapTagTOU. A
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